Exercicios de Analise Matricial de Estruturas — Cap 1V 1

1) Um edificio de dois pavimentos foi modelado conforme desenho apresentado abaixo:
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A partir da solucdo geral do método da rigidez pedem-se:
a) A matriz de rigidez global da estrutura;

b) O DMF para um carregamento uniformemente distribuido de 12kN/m aplicado sobre todas
as vigas.
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Exercicios de Analise Matricial de Estruturas — Cap 1V

2) A arquibancada de um estadio foi modelada conforme o desenho esquematico abaixo. Para o
sistema de coordenadas globais estabelecido:
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Desmembre a estrutura em elementos de viga do tipo:
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Estabeleca um sistema de coordenadas locais e determine:

a) A matriz de compatibilidade cinematica [A];

b) A matriz de rigidez global [K];

c) As reacg0es de fixacédo e o carregamento nodal equivalente;
d) As rotacGes globais;

e) O Diagrama de Momentos Fletores.



